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EJERCICIOS INTEGRAL DEFINIDA

Calculese el area S comprendida entre la funcion y = e*, el eje de abscisas y las
rectasx =1yx =2.

Solucion:
A= f e*dx =[e*]? =e?—e =e(e—1)

Hallese el area del recinto del primer cuadrante limitado por el eje de las x, la
pardbola y? = 8x ylarectax +y — 6 = 0.

Solucidn:

6

A= [!2V2x dx + [}(6 — x)dx = |2 (2x)3/2] +[6x__ SELHE SR

Determinese el area de la region limitada por las funciones:
y=x2-4x+8 e y=2x para 0<x <3
Solucion:

4 R
. foz[(xz —4x +8) — (2x)]dx + ff’[zx — (x® —4x + 8)]dx = ?’Q3

2
Calcule el area comprendida entre la curva y = x: ylarectay = x.

Solucioén:

:[xdx_f“_zdx_[ r [ _
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5. Examen Enero 2007 2 Semana

3. Hallar el 4rea de la figura comprendida entre las siguientes curvas: y=1 >
+x

YZT-

6. Examen Enero 2010 1 Semana

3. Calcule el 4rea limitada por la curva y = x* — 2x — 3, el eje de abscisas y las rectas x =2, x =4
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